香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公佈全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。
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Intellinsight Holdings Limited
九龍建業有限公司


(於英屬處女群島註冊成立之有限公司)
(於香港註冊成立之有限公司)


Intellinsight Holdings Limited之財務顧問
九龍建業有限公司之財務顧問
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英高財務顧問有限公司

代表POLYTEC HOLDINGS INTERNATIONAL LIMITED之

全資附屬公司INTELLINSIGHT HOLDINGS LIMITED

提出無條件收購建議，

藉以收購並非由INTELLINSIGHT HOLDINGS LIMITED及

其一致行動人士擁有之

九龍建業有限公司全部已發行股本

於二零零一年十二月七日，Intellinsight Holdings Limited與九龍建業有限公司之若干位股東（其中多位亦為九龍建業之董事）簽訂一份有條件買賣協議，藉以收購九龍建業249,332,400股股份，佔九龍建業已發行股本約51.5%。該份有條件協議於二零零一年十二月十八日完成。

於該份有條件買賣協議完成時，Intellinsight Holdings Limited及其一致行動人士合共擁有九龍建業249,517,400股股份，佔九龍建業已發行股本約51.6%。

英高財務顧問有限公司將會代表Intellinsight Holdings Limited提出一項無條件收購建議，藉以收購並非由Intellinsight Holdings Limited及其一致行動人士擁有之九龍建業全部已發行股本及購股權，所依據之基準如下：

每股九龍建業股份
支付現金3.58港元

每份九龍建業購股權
支付現金0.58港元

根據九龍建業之要求，九龍建業之證券已自二零零一年十二月十日上午十時起暫停買賣，以待刊登本公佈。九龍建業已申請自二零零一年十二月十九日上午十時起恢復買賣九龍建業之證券。

預期載有收購建議之文件將自本公佈刊發日期起計21日內寄發予九龍建業之股東。



買賣協議

於二零零一年十二月七日，Intellinsight Holdings Limited就收購九龍建業有限公司之股份簽訂了一份有條件買賣協議，詳情如下：

買方
：
Intellinsight Holdings Limited

賣方
：
伍兆燦先生、鄧日燊先生及Austral International Limited。伍兆燦先生乃九龍建業之主席兼董事總經理。鄧日燊先生乃九龍建業之非執行董事。Austral International Limited乃由雷氏家族實益擁有，成員包括雷羅慧洪女士、吳雷覺珍女士、余雷覺雲女士及雷禮權先生等（彼等亦為九龍建業之董事）。伍兆燦先生、鄧日燊先生及Austral International Limited已於買賣協議完成後出售彼等於九龍建業之全部持股量。

已出售之
：
九龍建業249,332,400股股份，佔九龍

  九龍建業股份

建業已發行股本約51.5%

代價
：
每股九龍建業股份3.58港元，或合共892,609,992港元

擔保人
：
Polytec Holdings International Limited，負責擔保Intellinsight Holdings Limited於買賣協議項下之責任

該協議須待下列各項條件達成後，方可作實：

a.
九龍建業股份於香港聯合交易所有限公司之上市地位未被撤銷或受威脅撤銷，且九龍建業之股份並無暫停在聯交所買賣，惟因有待九龍建業就買賣協議刊發任何公佈而使股份買賣暫停者則除外；及

b.
Intellinsight Holdings Limited確認其擁有充裕之財務資源連同根據任何貸款協議可動用之資金，以完成買賣協議及收購建議。

上述條件已於二零零一年十二月十四日達成，而有條件買賣協議已於二零零一年十二月十八日完成。

買賣協議乃由協議各方按公平原則磋商後簽訂。

收購建議

由二零零一年六月一日至二零零一年六月五日，Intellinsight Holdings Limited及其一致行動人士在本地股票市場購入九龍建業185,000股股份，佔已發行股本約0.04%。緊隨買賣協議完成後，Intellinsight Holdings Limited及其一致行動人士擁有九龍建業合共249,517,400股股份，佔九龍建業已發行股本約51.6%。

英高財務顧問有限公司將會代表Intellinsight Holdings Limited提出一項無條件收購建議，藉以收購並非由Intellinsight Holdings Limited及其一致行動人士擁有之九龍建業全部已發行股本，所依據之基準如下：

每股九龍建業股份
支付現金3.58港元

收購價與根據有條件買賣協議向Intellinsight Holdings Limited出售九龍建業股份之價格相同。根據收購建議所收購之九龍建業股份並無附帶任何留置權、押記、產權負擔、優先購買權及任何性質之任何第三方權利，並且將附有於本公佈刊發日期所附有之一切權利，包括有權全數分享於本公佈刊發日期或之後所宣派、作出或派付之一切股息及其他分派（如有）。

賣方因接納收購建議所產生之賣方從價印花稅，乃按照就九龍建業股東有關接納而獲支付之代價計算，每1,000港元（不足1,000港元之餘額亦作1,000港元計算）須繳納1港元，有關金額將於應付予接納收購建議之九龍建業股東之金額中扣除。

收購價每股九龍建業股份3.58港元較股份於二零零一年十二月七日（即刊發本公佈前最後一個交易日）在聯交所所報之收市價溢價6.87%，另較本公佈刊發前最後20個交易日九龍建業股份在聯交所所報之平均收市價溢價8.48%。

九龍建業股份在香港聯合交易所有限公司於本公佈刊發日期前六個月所報之最高及最低收市價為於二零零一年七月二十三日之4.30港元，以及於二零零一年十月五日及二零零一年十月十七日之2.85港元。

按照每股九龍建業股份3.58港元之收購價計算，九龍建業之全部已發行股本之價值約為1,732,000,000港元。

Intellinsight Holdings Limited擬以銀行存款及可動用之信貸融資撥付股份及購股權收購建議之資金。英高信納Intellinsight Holdings Limited擁有充裕財務資源悉數支付接納收購建議所需之金額。

購股權

於本公佈刊發日期，九龍建業根據其股東於二零零零年六月十九日批准之九龍建業購股權計劃而授予若干九龍建業董事及僱員之尚未行使購股權為14,350,000份，可供認購九龍建業合共14,350,000股股份。該等購股權可於二零零四年一月一日至二零零八年十二月三十一日期間，按行使價3.00港元行使。有關人士將會根據香港公司收購及合併守則之規定向所有該等尚未行使九龍建業購股權之持有人提出一項無條件收購建議，基準為每份九龍建業購股權獲支付0.58港元，作為有關持有人向九龍建業退還彼等於九龍建業購股權所擁有之一切現有權利之代價，而有關購股權將於退還後註銷及廢除。

維持九龍建業之上市地位

Intellinsight Holdings Limited計劃讓九龍建業保持九龍建業股份於香港聯合交易所有限公司之上市地位，而Intellinsight Holdings Limited董事及九龍建業之建議董事已經及將會向聯交所承諾，彼將於收購建議截止後採取適當步驟，以確保公眾人士持有聯交所規定之九龍建業股份數量。

聯交所聲明，只要九龍建業股份仍然在聯交所上市，倘公眾人士持有之九龍建業股份少於25%，彼將密切監察股份之買賣情況。聯交所亦會密切監察九龍建業日後進行之一切收購或出售資產。不論建議交易之規模如何，聯交所均有權酌情要求九龍建業向其股東發出一份通函，尤其當有關建議交易性質偏離九龍建業之主要業務。此外，聯交所亦有權將一系列交易合併處理，而任何有關交易均可能引致九龍建業被當作新上市申請人。倘聯交所相信，九龍建業股份出現或可能出現造市情況，或公眾人士持有之九龍建業股份不足以維持有秩序之市場交易，聯交所將會考慮行使其酌情權，暫停九龍建業股份之買賣。

Intellinsight Holdings Limited及Polytec Holdings International Limited之資料

Intellinsight Holdings Limited於二零零一年八月二十二日在英屬處女群島註冊成立，成立之目的僅為簽訂上述之買賣協議。該公司為Polytec Holdings International Limited之全資附屬公司，最終由一份全權家族信託全資擁有，該信託之實益擁有人包括柯為湘先生及其家族成員。Intellinsight Holdings Limited之董事為柯為湘先生、柯為湘先生之妻室吳志文女士及黎家輝先生。柯先生及吳女士均為Polytec Holdings International Limited之董事，而黎先生則為Polytec Holdings International Limited之助理財務總監。

柯先生乃Polytec Holdings International Limited之主席，該公司連同其附屬公司為私營集團公司，主要在香港及澳門從事物業發展及投資與紡織及成衣業務（包括製造紡織品及成衣出口往歐洲及美利堅合眾國，並於中國零售）。柯先生在香港及澳門之物業發展及投資與紡織及成衣業務方面擁有逾20年經驗。柯先生於香港註冊經紀商亨達証券有限公司擁有100%股權。彼亦為亨達証券有限公司、亨達投資有限公司（一家香港物業發展及投資公司，由Polytec Holdings International Limited全資擁有）及Campanhia de Electricidade de Macau S.A.R.L.（一家於澳門註冊成立之發電及供電公司，並由Polytec Holdings International Limited間接擁有其10%已發行股本）之董事。

Intellinsight Holdings Limited、Polytec Holdings International Limited、柯先生及柯先生之妻室吳志文女士及黎先生均為獨立人士，與九龍建業之董事、主要行政人員及主要股東概無關連。

於緊接本公佈刊發日期前六個月內，Intellinsight Holdings Limited及其一致行動人士概無買賣九龍建業股份。

九龍建業之資料

九龍建業及其附屬公司之主要業務為物業發展及投資、物業管理、影片發行、證券買賣、機電工程服務，以及金融服務及投資。透過其聯營公司，九龍建業在中國之公共汽車業務、物業管理、乾洗及洗衣服務、提供資訊系統產品及服務，以及經銷鞋類各業務均擁有權益。

截至二零零一年六月三十日止六個月，九龍建業經扣除稅項及少數股東權益後之未經審核綜合溢利淨額，在抵銷因以股代息向九龍建業股東派發九龍巴士控股有限公司股份時所轉撥之投資重估價儲備後，金額約為123,400,000港元。九龍建業於二零零一年六月三十日之未經審核綜合有形資產淨值約為3,426,000,000港元。

提出該等收購建議之原因

Intellinsight Holdings Limited之董事相信，九龍建業之物業發展及投資業務實對Polytec Holdings International Limited及其附屬公司（彼等均於香港從事物業發展及投資業務）之業務有所裨益。於收購九龍建業51.5%股權後，Intellinsight Holdings Limited須遵照香港公司收購及合併守則第26條之規定，就並非Intellinsight Holdings Limited或其一致行動人士擁有之九龍建業證券提出強制性收購建議。

Intellinsight Holdings Limited及Polytec Holdings International Limited之意向

Polytec Holdings International Limited及Intellinsight Holdings Limited之董事計劃讓九龍建業繼續在香港集中經營物業投資及發展業務，並憑著Polytec Holdings International Limited之董事在物業投資及發展之豐富經驗，為九龍建業開拓新業務商機。九龍建業建議之新董事會將檢討九龍建業集團之業務組合，並按適當情況拓展或安排出售有關業務。

於該等收購建議截止接納申請後，Polytec Holdings International Limited及Intellinsight Holdings Limited計劃向九龍建業出售一系列香港商業及住宅物業組合權益，有關詳情尚未定議。有關向九龍建業出售物業資產之詳情將於稍後公佈，並且載於致九龍建業股東之通函內。根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則，建議出售物業權益一事將構成關連交易，須待九龍建業股東（不包括Intellinsight Holdings Limited及其聯繫人士）於九龍建業之股東特別大會上批准，方可作實。除上文所述之物業注資外，現階段並無任何其他資產注資計劃。

Intellinsight Holdings Limited之董事注意到Polytec Holdings International Limited與九龍建業間可能構成競爭。綜合收購建議文件將針對此項事件載有有關詳情。

管理層及職員

待向九龍建業股東寄發綜合收購建議文件後，建議委任柯為湘先生、柯為湘先生之妻室吳志文女士、黎家輝先生（三位均為Intellinsight Holdings Limited之董事）、Keith Alan Holman先生、譚希仲先生、楊國光先生、司徒振中先生、陸恭正先生、李國星先生，以及Intellinsight Holdings Limited可能提名之其他人士為九龍建業之董事。九龍建業之建議董事均現正擔任Polytec Holdings International Limited、其附屬公司或信託人之董事，惟司徒振中先生（彼為香港聯合交易所有限公司之非執行董事）、陸恭正先生（彼為香港一家私營建築公司The Sun Company Limited之董事總經理）及李國星先生（彼為香港一家私營直接投資及財務顧問公司Management Capital Limited之董事）除外。建議董事之詳情將會在綜合收購建議文件內披露。根據買賣協議，九龍建業十六位現任董事中之九位董事（分別為伍兆燦先生、吳雷覺珍女士、余雷覺雲女士、鄧日燊先生、伍大慰先生、雷羅慧洪女士、雷禮權先生、伍永漢先生及伍啟華先生）將於收購建議截止日期當日呈辭。

除上述有關九龍建業董事會成員之變更外，Intellinsight Holdings Limited預期，九龍建業之管理層或九龍建業其他僱員之僱用條款及條件概不會因收購建議而出現任何重大轉變。

一般事項

就該建議，英高財務顧問有限公司擔任Intellinsight Holdings Limited之財務顧問而亞洲融資有限公司則擔任九龍建業之財務顧問。

根據香港公司收購及合併守則第26條之規定，收購建議一經提出，便會成立九龍建業獨立董事委員會，並委聘獨立財務顧問，以考慮收購建議之條款。股東應在收到獨立董事委員會及獨立財務顧問之意見後，方就收購建議採取行動。

預期載有收購建議之綜合收購建議文件將於本公佈刊發後21日內寄發予九龍建業之股東及購股權持有人。

根據九龍建業之要求，九龍建業之證券已自二零零一年十二月十日上午十時起暫停買賣，以待刊登本公佈。九龍建業已申請自二零零一年十二月十九日上午十時起恢復買賣九龍建業之證券。


承董事會命
承董事會命


Intellinsight Holdings Limited
九龍建業有限公司


董事
公司秘書


柯為湘
馬美春

香港，二零零一年十二月十八日

Intellinsight Holdings Limited各董事願就本公佈所載資料（關於九龍建業之資料除外）之準確性共同及個別承擔全部責任，並在作出一切合理查詢後確認，就彼等深知，本公佈所載之意見（九龍建業發表之意見除外）乃經審慎周詳考慮，且本公佈並無遺漏其他事項致使本公佈所載之任何陳述有所誤導。

九龍建業各董事願就本公佈所載資料（關於Intellinsight Holdings Limited及Polytec Holdings International Limited之資料除外）之準確性共同及個別承擔全部責任，並在作出一切合理查詢後確認，就彼等深知，本公佈所載之意見（Intellinsight Holdings Limited及Polytec Holdings International Limited發表之意見除外）乃經審慎周詳考慮，且本公佈並無遺漏其他事項致使本公佈所載之任何陳述有所誤導。

「請同時參閱本公布於經濟日報刊登的內容。」
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香港，二零零一年十二月十八日

